



В Ульяновской области окончено расследование уголовного дела в отношении мужчины, совершившего жестокое убийство шестнадцатилетнего подростка

Следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела в отношении двадцатитрехлетнего жителя г. Димитровграда, совершившего в марте текущего года убийство подростка, сопряженное с разбоем.

Следствием установлено, что 07.03.2008 обвиняемый, решив совершить разбойное нападение, взял из дома нож, шапку с прорезями для глаз, медицинские перчатки и направился по городу, подыскивая жертву.

Из его показаний следует, что он просто ходил по улицам, придумывая план нападения.

Так он оказался на ул. Гвардейской, где зашел в случайно попавшийся ему дом. Увидев в подъезде дверь, которая показалась ему дорогой, он позвонил в нее. Когда за дверь ответил детский голос, он сказал, что пришел из школы. Ничего не подозревающий подросток открыл дверь.

Войдя в квартиру, нанес мальчику множественные удары ножом, большинство из которых пришлись в жизненно-важные органы – шею, грудь, живот.

Убедившись в смерти подростка, он забрал из квартиры сотовый телефон стоимостью около 4 тыс. рублей, кошелек с деньгами, после чего скрылся с места происшествия.

Похищенный телефон продал, а остальные вещи, не представляющие никакой материальной ценности, просто выкинул.

В результате грамотной и хорошо спланированной следственной и оперативной работы, это жестокое преступление, потрясшее весь регион, было раскрыто менее чем через неделю после совершения.

Под давлением собранных следствием доказательств злоумышленник сразу после задержания признал свою вину в совершении преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Проведенная в ходе следствия психиатрическая экспертиза, показала, что обвиняемый имеет психическое расстройство в форме депрессивного эпизода тяжелой степени, что лишает его возможности осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. При этом он представляет особую общественную опасность и нуждается в направлении на принудительное лечение.

Постановление о направлении уголовного дела в суд для применения принудительных мер медицинского характера утверждено прокурором, дело направлено в Ульяновский областной суд, сам злоумышленник в настоящее время содержится в Казанской психиатрической больнице специализированного типа с интенсивным наблюдением.

27 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513626>